

驾驶证还没“捂热”就被注销

银川交警：实习期驾车这些坑别踩

本报讯（记者 陈健）相信大部分新手司机刚拿到驾驶证，都会谨慎驾驶，但也有新手司机，驾驶证还没“捂热”就被注销了。3月5日，银川市公安局交通警察分局机动车辆管理所温馨提示，新手司机实习期一定要注意的六点避坑指南。

“为什么要注销我的驾驶证，我又没记满12分？”2月27日，银川车管所正源业务大厅内，一位男子疑惑地说。他收到“交管12123”App短信提示：增驾考取的C1驾驶证，因实习期记满12分将被注销。民警经公安交管应用平台查询到，他于2024年2月16日通过增驾取得汽车驾驶证，

实习期一年。同年12月31日，该男子以为实习期将随着记分周期结束，便用驾照给自己和家人处理了总计9分的违章。2025年2月8日，该男子驾驶机动车因逆行被交警现场处罚，驾驶证被记3分，最终导致驾驶证实习期内记满12分，面临被注销增驾的准驾车型。

银川车管所温馨提示，新手司机实习期要注意以下几点：机动车驾驶人初次取得汽车类准驾车型或初次取得摩托车类准驾车型后的12个月为实习期；机动车驾驶人在实习期内发生的道路交通安全违法行为被记满12分的，注销其实习的

准驾车型驾驶资格；在实习期内驾驶机动车的，应当在车身尾部粘贴或悬挂统一式样的实习标志；机动车驾驶人在实习期内不得驾驶公共汽车、营运客车或执行任务的警车、消防车、救护车、工程救险车以及载有爆炸物品、易燃易爆化学物品、剧毒或放射性等危险物品的机动车；驾驶的机动车不得牵引挂车；在实习期内驾驶机动车上高速公路行驶，应当由持相应或包含其准驾车型驾驶证3年以上的驾驶人陪同。其中，驾驶残疾人专用小型自动挡载客汽车的，可以由持有小型自动挡载客汽车以上准驾车型驾驶证的驾驶人陪同。

燕祥社区欢庆“三八”妇女节

这场趣味运动会“嗨”翻啦！



跑步机竞速。

本报讯（记者 高晓刚）3月5日下午，银川市兴庆区大新镇燕祥社区活动广场充满欢声笑语，为喜迎“三八”妇女节，燕祥社区举办“全民动起来 健康乐开怀”趣味运动会，妇女们尽情释放活力与激情，感受运动带来的酣畅淋漓。

“同舟共济”项目率先开赛，4名队员骑在圆柱状的道具模型上，双手提起道具，从起点跑到折返点再掉头返回。这项运动看似简单，但要做到4人步调一致不容易，比赛中不时出现“舟停人翻”的场面，但队员们并未

气馁，一次次爬起来冲过终点，赢得了观众的喝彩。

“地动山摇”比赛中，几名选手分站一排，每个人的后腰都绑着一个道具盒子，里面装有30个小彩球，盒子外侧有一个小圆孔。哨声响起，选手抖动全身，1分钟内抖落的彩球多者获胜。伴随着动感的音乐，选手使出了蹦跳、扭腰、摇臀等招式，惹得观众捧腹大笑。

去年底，在中国体育彩票公益金的支持下，银川市体育局联合舒华体育打造燕祥社区运动健康中心，采取公益低收费模式向居民提供健身服务。此次运动会专门设置了引体向上、跑步机竞速、仰卧起坐等室内项目，在健身教练的指导下，选手们兴致勃勃地参与各项目的比拼。

“运动健康中心有很多健身器械，60岁以上老人每次健身才花1元钱，每年还有十几个节日和特定时段免费开放。”退休女职工惠萍在这里学会了操作智能化健身器械，将针对上臂力量和耐力薄弱的身体短板加强训练。

“我们将依托社区运动健康中心开展各类文体活动，丰富居民的精神生活，提高身体素质，提升幸福指数。”燕祥社区党总支书记徐艳茹说。



“金融反诈课”走进校园

为学生青春保驾护航

本报讯（记者 季正）3月4日，中国银行金积支行携手国家金融监督管理总局吴忠监管分局走进宁夏民族职业技术学院，举办主题为“保障金融权益 助力美好生活”专题讲座，提升学生们的金融安全意识，筑牢校园金融安全防线。

活动期间，宣传员马增通过列举大量真实案例，深入浅出地剖析了电信诈骗的常见手段，包括冒充公检法、虚假中奖信息、网络贷款诈骗等，并着重讲解了识别与防范诈骗的方法。专家们特别指出，保护个人信息、对陌生电话和短信保持警惕、不随意点击不明链接是防范电信诈骗的核心要点。同时，讲座还围绕合理使用

银行卡、维护个人征信等方面引导学生树立正确的金融消费观念。

为活跃现场气氛，增强学生参与度，活动精心设置了“有奖问答”环节。学生们积极响应，踊跃参与，现场氛围热烈。在问答过程中，学生们不仅巩固了所学金融知识，还收获了精美礼品，进一步激发了学习金融知识的热情。

此次专题讲座体现了金融机构与教育部门对青少年金融安全的高度关注。通过活动的开展，学生们切实掌握了实用的金融知识，自我保护能力得到增强，为其未来的学习和生活奠定了坚实的金融安全基础。

汉唐衣袂舞霓裳 香到指尖绽芬芳
银虹社区
多彩活动绽放“她”魅力



学习制作簪花。

本报讯（记者 安小霞）“三八”妇女节即将到来，3月5日，银川市兴庆区丽景街街道银虹社区联合工会精心策划了“汉韵簪花礼，千年文化行”“馨香疗愈·悦己时光”手作熏香体验主题活动，为辖区30多位居民及小微企业女职工带来了一场文化与心灵的双重盛宴。

“这件衣服真好看！年轻时没机会穿这么漂亮的衣服，今天一定要帮我好好拍张照……”在银虹社区活动室二楼，参加活动的女士身着汉服，在专业老师的指导下，穿针引线，精心搭配，一支支独具匠心的簪花在手中“绽放”，充分感受传统技艺的魅力。

“馨香疗愈·悦己时光”手作熏香体验活动在中环大厦进行，通过熏香制作和精油疗愈体验，帮助女职工放松身心。手作熏香环节中，大家挑选香料、亲手调配，不仅学到了熏香知识，还制作了专属作品，收获了快乐与友谊。

固原供电
献血传爱心彰显责任担当

本报讯 3月4日，国网固原供电公司成功举办“光明使者 热血先锋”无偿献血活动，得到了公司职工的热烈响应。

献血现场，志愿者们秩序井然，依次完成信息登记、健康检查等献血前准备。献血队伍中既有多次献血的“老手”，也有初次献血的“新兵”，还有远道而来的同事。职工马斌作为党员和退伍军人，第四次献血，深感自豪。此次活动彰显了供电人的爱心与责任。公司将持续发扬志愿服务精神，为社会贡献更多正能量。

（韩永红）